Pt. 1: Dopln do ramecku znak rovnosti nebo
nerovnosti.

a) (12+17) |17 +(=17)]
b) [-15+(-2)] [(2+3)

) (<16 +16)[ [[123 +(-123)]
d)[5+(-6)]| [(-5)+(-6)]

Pt. 2: Dopln vSechna prazdna policka.
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Pt. 3: Vypodite;j: Pt. 3: Vypocitej:
a) 56+ (—37)+(—56)+37= a)56+(—37)+(—-56)+37=
b) =173 +261+ 173 +(-262)= b) =173 +261+ 173 +(-262)=
€) =12+ (-3105)+ 3300+ (-195) = c) =12+ (-3105)+ 3300+ (-195) =
d) 5300 + (— 4 800) + 800 + (— 500) = d) 5300 + (— 4 800) + 800 + (— 500) =
Pt. 4: Vypocite;j: Pt. 4: Vypocitej:
a)-1-15= e)10-(-51)= a)-1-15= e)10-(-51)=
b)-9-(-3)= f) =27-(+12)= b)-9-(-3)= f) =27-(+12)=
o-7-(-2)= gl-15-(-7) = o-7-(-2)= g)l-15-(-7) =
d)15-(+16)= h)-2+(-15)= d)15-(+16) = h)-2+(-15)=

Pt. 5: Doplite vSechna spravna Cisla:
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Pt. 6: Vypocitej:
a)-12-54+(-6)=

b)7-6-11=
5+(-6)-(+3)=

d) 10+ (=10)- (+10)= .
e)-1-(+3)+(-6)=

f) 10+ (=1)+(=5)=
g-=9+5-(-6)=

h)-7-13+(-5)=

Pt. 5: Doplite vSechna spravna cisla:
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Pt. 6: Vypocitej:
a)-12-54+(-6)=

b)7-6-11=
5+(-6)—-(+3)=

d) 10+ (-10)- (+10)= .
e)-1-(+3)+(-6)=

f) 10+ (=1)+(=5)=
g-=9+5-(-6)=

h)-7-13+(-5)=



